

Felhívás RTA különórák megtartására a 2018/19-es tanévben

Tisztelt Tanárnők és Tanár Urak!

A Rózsa Törzsasztal Alapítvány (RTA) a 2018/19-es tanévre is meghirdeti pályázatát RTA különórák támogatására.

A Rózsa Törzsasztal Alapítvány alapítói egykori diákok, akik osztják azt a véleményt, hogy a gimnáziumi évek alatt értékeket kaptunk, jó iskolában jó tanáraink voltak. Gondolkodni tanítottak és hagytak. Szeretnénk ebből valamit visszaadni, továbbadni. Szeretnénk esélyt adni arra, hogy a jelenlegi gimnazisták közül – az alaposan megváltozott, szétszakadt társadalomban – azok is a képességeiknek megfelelő tanulmányokban részesülhessenek, akiknek az anyagi helyzete ezt nem tenné lehetővé.

A tapasztalat azt mutatja, hogy a tanórán túli elmélyülés a szaktárgyakban olyan esélyt teremt, amellyel a jelenlegi diákok előtt álló legközelebbi nagy feladat, a felsőoktatási felvételi, valamint a további szakmai életpálya során is élni lehet.

Meggyőződésünk, hogy a Rózsa Törzsasztal Alapítvány alapítói és támogatói által felajánlott pénzüsszeget felhasználva cselekedni lehet ennek érdekében. Az alapítvány az Andrássy Gyula Gimnázium tanárai által tartandó, tanórán kívüli, csoportos foglalkozás költségeire ajánl fel egy bizonyos összeget, melynek terhére a foglalkozást vezető tanárral megbízási szerződést köt. Lényegében rendszeres különóra megtartását kívánjuk támogatni, melynek költségeit a csoportban tanuló diákok családja helyett a Rózsa Törzsasztal Alapítvány alapítói és támogatói fedezik.

Ezúton kérjük a felhívásunkat érdeklődésükkel megtisztelő tanárokat, hogy készítsenek és nyújtsanak be egy olyan, a 2018/19-es tanévre szóló projekttervet, melyben bemutatják a megtartandó RTA különórák tanmenetét. Az RTA különórára jelentkező diákok kiválasztása a tanár feladata, melynek során figyelembe szükséges venni azt, hogy a jelen program a tehetséggondozást és a társadalmi hátrányok leküzdését – másképpen fogalmazva a tanulás megfizethetőségét – együttesen kívánja támogatni.

Tájékoztatás a projektterv benyújtásához és elbírálásához kapcsolódóan:

- I. Projekttervet nyújthat be az Andrássy Gyula Gimnázium tanára és nyugalmazott tanára, aki vállalja, hogy jelen felhívás feltételei szerint csoportos RTA különórát tart az Andrássy Gyula Gimnázium jelenlegi diákjaiból általa összeállított tanulócsoportnak. A projekttervben egy fő helyettes is meg lehet jelölni, aki alkalmi akadályoztatás esetén (pl. betegség) az RTA különórát megtartja. Ennek előfeltétele, hogy az RTA különórák elszámolása bérszámfejtés helyett számla szerint történjen. Erre célszerű utalni a projekttervben. A helyettesítés elszámolását a tanár és a helyettes egymás között intézik.
- II. Kérjük megadni a benyújtó nevét, elérhetőségét, továbbá azt, hogy mióta tanít (avagy mettől-meddig tanított) az Andrássy Gyula Gimnáziumban vagy a Rózsa Ferenc Gimnáziumban. *Kérjük továbbá megadni, hogy az elszámolást számla szerint vagy bérszámfejtéssel kéri.* A számla szerinti elszámolás választása esetén kérjük megadni az adószámot is.
- III. Az RTA különóra tanmenetének összeállítása során kérjük figyelembe venni, hogy annak valamely tanulmányi célt szükséges szolgálnia. Az egyszerű adminisztráció érdekében elegendő a tanmenetben a tematikát vázlatosan ismertetni. *Nem szükséges a teljes tanévet*

átfogó tematikát összeállítani. Rövidebb, de legalább 8 alkalmat kitöltő projekttervet is szívesen lát az RTA, amelyeket – a különórák céljához igazodva – a tanév során a legmegfelelőbb időszakban lehet megtartani.

- IV. A tanulócsoporthat létszáma legalább 4 legfeljebb 8 fő.
- V. A tanulócsoporthatba kiválasztott diákokat kérjük – röviden – bemutatni, kitérve arra, hogy miért őket kívánják bevonni a tanulás megfizethetőségéért meghirdetett programba. A személyiségi jogok védelmét a Rózsa Törzsasztal Alapítvány a projekttervek bizalmas kezelésével biztosítja. Emellett szükséges a diákok szüleitől (gondviselőjétől) beleegyezést kérni ahhoz, hogy a projekttervben személyes adatok (név, a családi háttérre vonatkozó információk) szerepelhessenek.
- VI. A benyújtás e-mailben lehetséges az alábbi címre: rozsa.torzsasztal@gmail.com. A benyújtási határidő: 2018. október 5. (péntek).
- VII. A benyújtott projekttervek alapján a Rózsa Törzsasztal Alapítvány Kuratóriuma - a Bíráló Bizottság tagjainak véleményét is figyelembe véve - döntést hoz, és a kiválasztott projekttervet benyújtó tanárral írásbeli megbízási szerződés jön létre a csoportos RTA különórák megtartására.
- VIII. Az a projektterv élvez előnyt az elbírálásnál, amelyik valamely jól meghatározott tanulmányi cél és a társadalmi hátrányok leküzdését biztosítja. A jól meghatározott cél lehet tanulmányi versenyre vagy emelt szintű érettségire felkészülés, továbbá az, hogy a diákok a megszerzendő ismeretekkel önálló munka eredményeként létrejövő művet (pl. esszé) alkotnak, melyet a Rózsa Törzsasztal Alapítvány megismerhet, és – a szerző feltüntetésével – publikálhat.
- IX. A projektterv összeállításával és benyújtásával felmerült költségeket a benyújtó viseli, ezzel összefüggésben a Rózsa Törzsasztal Alapítványtól térítésre nem tarthat igényt.
- X. A Rózsa Törzsasztal Alapítvány fenntartja a jogot, hogy a felhívást eredménytelennek nyilvánítsa abban az esetben is, ha egyébként arra érkezik projektterv.
- XI. A benyújtók értesítést kapnak arról, hogy kik nyújtottak be projekttervet és arról is, hogy a Rózsa Törzsasztal Alapítvány kivel köt megbízási szerződést.
- XII. A szerződéskötés tervezett időpontja: 2018. október 19. (péntek).
- XIII. A felhívással kapcsolatos esetleges kérdéseket az alábbi email címre szíveskedjenek küldeni: rozsa.torzsasztal@gmail.com

Főbb szerződéses feltételek:

1. A megbízott RTA különórát tart a 2018/19-es tanév szorgalmi időszakában hetente két, a szerződésben meghatározandó napon, összesen *legfeljebb 77* alkalommal (kevesebb is lehet), alkalmanként 50-50 perc időtartamban, a projekttervben megadott tanmenet szerint és az ott megnevezett diákok részére. Az elmaradt vagy elmaradó különóra pótlására lehetőség van, hetente legfeljebb további 50 perc időtartamban. Másképpen fogalmazva – a pótlásra is tekintettel – RTA különóra hetente legfeljebb három alkalommal tartható.
2. A különórák helyszíne az Andrássy Gyula Gimnázium helyisége.
3. A különóráért fizetendő megbízási díj 6.500,- Ft/ötven perc, amely az állam részére megfizetendő személyi jövedelemadó, járulékokat és a megbízási ellátásnak költségeit (pl. fénymásolás) is magában foglalja. Megbízóként a Rózsa Törzsasztal Alapítvány jár el. Az összegyűjtött pénzösszeg terhére a Rózsa Törzsasztal Alapítvány fizeti a megtartott RTA különórák után a megbízási díjat. A megbízási díj elszámolása havonta, utólag történik. A

megbízott a következő hónap 5. napjáig leadja a megtartott csoportos RTA különóráról vezetett kimutatást Excel munkafüzetben (ezt a Rózsa Törzsasztal Alapítvány biztosítja), valamint egy abból kinyomtatott és aláírt példányt. A megbízási díj a kimutatás Rózsa Törzsasztal Alapítvány által jóváhagyott példánya alapján kiállított számla keltétől számított ötödik munkanapon, átutalással esedékes.

4. Az RTA különóra megtartottnak számít, ha azon a projekttervben megnevezett diákok legalább fele részt vett. Ha azonban a megtartott órák látogatottsága az adott hónapban nem éri el a 70%-ot, a megbízási díj a felére csökken. A látogatottság számítása – az Excel munkafüzet adatai alapján – a következőképpen történik: (a megtartott órákon jelen volt diákok létszámának havi összege)/(a megtartott órák száma szorozva a tanulócsoport létszámával). Ha a megbízási díj csökkenése két hónapban bekövetkezik, a Rózsa Törzsasztal Alapítvány felmondhatja a szerződést.
5. A megbízott akkor mondhatja fel a szerződést, ha annak teljesítésére objektív okból már nem képes, vagy a Rózsa Törzsasztal Alapítvány a szerződésből származó lényeges kötelezettségét megszegi, pl. elmulasztja fizetni a megbízási díjat.
6. A megbízási szerződés módosítása írásban, a megbízott és a Rózsa Törzsasztal Alapítvány kölcsönös akaratával lehetséges.

Békéscsaba, 2018. augusztus 30.

Tisztelettel:

A Rózsa Törzsasztal Alapítvány Kuratóriuma